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Posledním kolem nejvyšší 
soutěže starších žáků OZP 
1.ligy byla o víkendu 
zakončena základní části, po 
které je jasné, kdo postoupí 
do semifinále, koho čeká 
baráž a kdo nejvyšší soutěž 
starších žáků opustí a 
poputuje do druhé nejvyšší 
soutěže. Základní část 
soutěže zcela jasně 

opanoval KK Brno (na obrázku), který dokázal vyhrát všech čtrnáct zápasů a celkové skóre 370:93 
dokládá jejich naprostou dominaci, když v posledním utkání základní části přemohl ve vzájemném 
souboji druhý tým tabulky SAM Kozlovice poměrem 27:17. Místo třetí si s náskokem pojistila rezerva 
KK Brno a poslední místo v semifinále si v posledním kole zajistil obhájce loňského prvenství Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov. Na opačném konci tabulky skončil na osmém místě nováček v nejvyšší soutěži KCC 
Sokol České Budějovice, který se tak vrací do OZP 2.ligy. Na místě sedmém se umístil druhý nováček 
soutěže SK Plhov Náchod, který bude o setrvání v nejvyšší soutěži bojovat v baráži proti finalistům OZP 
2.ligy, které poznáme až po finálovém turnaji této soutěže, jež se uskuteční 23.března v Děčíně. 

Semifinále OZP 1.ligy starších žáků je naplánováno na neděli 16.března, kdy se rozhodne o tom, kdo 
bude v rámci velkého finálového dne Českého korfbalového svazu v neděli 6.dubna v brněnské hale 
Vodova bojovat o bronz a kdo se postaví do boje o titul mistra České republiky v kategorii starších žáků 
U16. Vítěz základní části této soutěže, která již třetím rokem patří mezi nejlepší české korfbalové 
soutěže a v níž letos nastoupilo celkem 143 hráčů,  KK Brno “A” se v repríze loňského finále utká se 
čtvrtým týmem tabulky a obhájcem titulu ze sezóny 2023/2024 Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Druhé 
semifinále pak obstarají týmy, které skončily v základní části na druhém a třetím místě – tedy SAM 
Kozlovice a KK Brno “B”. 

Zajímavá je situace ve dvou nejkvalitnějších ligových soutěžích na starém kontinentu, kterými jsou 
nizozemská Korfballeague a belgická TopLeague. V obou soutěžích se totiž obhájci loňských titulů 
ocitají mimo boje o play-off. Zatímco nizozemský mistr PKC/Vertom je čtyři kola před koncem na pátém 
místě a o postup do semifinále bude moci ještě bojovat, belgický obhájce titulu Borgerhout/GW je již 
defininitivně mimo play-off, neboť uplynulý víkend byla zakončena základní část TopLeague a na 
mistrovský celek zbylo páté místo a je jisté, že Borgerhout své prvenství neobhájí, neboť v rámci 
semifinálového dne se utkají v napjatě očekávaných duelech Boeckenberg s týmem Floriant a 
AKC/Luma vyzve Voorwaarts/Molinos. 

Belgická královská korfbalová federace (KBKB) oznámila, že prodloužila smlouvu s hlavním trenérem 
reprezentačního družstva dospělých Detlefem Elewautem,  a to až do Mistrovství světa 2027, které se 
bude konat v Nizozemsku. Bývalá hráčská opora belgické reprezentace a současný trenér tak povede 
druhý tým světového žebříčku na nadcházejících Světových hrách v Číně, na Mistrovství Evropy 2026 v 
České republice a kariéru uzavře na Mistrovství světa 2027, které bude velkým svátkem korfbalu při 
125. výročí vzniku korfbalu přímo v jeho kolébce v Nizozemsku. Elewaut však bude muset řešit změny 
ve svém realizačním týmu, neboť jeho dlouholetý asistent Johannis Schot převezme společně s Barry 
Schepem špičkový nizozemský klub PKC/Vertom a jeho pokračování u belgického reprezentačního 
družstva již nebude možné.  


